



路面坑洼 能否填平?



▲铁路道口已停用,路面破损。
记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)横跨铜霞路的铁路已停用,并已经荒废,铁轨与路面相接处却坑坑洼洼……1月6日,有市民反映,位于铜霞路与响田西路交叉路口附近的铁路道口已经停用,道口处铁轨及破损路面影响车辆通行,希望将已停用的铁轨拆除,填平道口处路面,让车辆通行更安全。

据了解,横穿铜霞路的铁路原本通往株洲钢厂,而株洲钢厂拆除后,该段铁路已经停用。目前,铁路道口已无人值守,道口处路面有大面积破损,形成一个“大坑”,车辆经过时,铁轨发出碰撞声。道路中间已安装隔离栏,将铁路拦腰截断,铁路超出道路的部分被杂草和泥土覆盖。家住附近的居民王女士反映,有经过的车辆在道口处刚蹭底盘,有车辆因颠簸容易造成货物掉落,有骑车市民因避让不及摔倒。

石峰交警大队有民警反映,该处铁路道口路面破损,存在交通安全隐患,已将情况向湖南长株潭国际物流有限公司进行反映,目前道口处增设了提示牌。

湖南长株潭国际物流有限公司相关负责人介绍,铁路道口路面破损情况已向上级部门反映,将会采取相关措施。

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年1月20日在www.zzpaimai.com公开拍卖:1.攸县联西街道新城路与交通路交叉西南角303号房产(建筑面积225.1㎡,612240元);2.攸县城关镇北街的房产(建筑面积4796.69㎡,41623232元);3.公车一批,车型有大众、昊锐、雅阁、丰田、别克、猎豹、雪佛兰、中联、日产等。1月10日至19日在标的所在地展示标的,拍卖演示地点在市公共资源交易中心7楼拍卖厅,咨询13007454562。看样13873324859,监督电话28681220、28688831,详情关注“株洲拍卖”微信公众号和抖音。

株洲拍卖有限公司

□《枫溪大道附近山体大量建坟 合规吗?》后续

这么“硬气”? 禁止硬化的坟墓硬是被硬化了



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)去年6月份,枫溪大道附近山体大量植被被挖,用于建墓地,路过车主认为这些墓地选址不妥,之后民政部门介入调查并回应:坟是临时迁葬,禁止对坟墓进行硬化(详见本报2021年6月11日A06版)。但近日,有车主途经枫溪大道时发现,正对道路的山上已竖立大量墓碑。

建墓地的山体属于芦淞区枫溪街道坚果村范围,正对着枫溪大道,车辆由芦淞区往渌口区方向沿着枫溪大道行驶时,山上新建的墓地很显眼。坚果村村干部介绍,村里有土地因项目开发被征收,山上的坟是从被征收区域迁葬过去的。

去年6月份,山体被开挖准备建墓地一事被反映到民政部门。芦淞区民政局安排了工作人员前往现场进行调查核实。

据了解,芦淞区暂无公益性陵园,村民因土地征收要迁坟面临选址问题。对于出现在坚果村境内山上的墓地,芦淞区民政局工作人员曾表示,坟是临时迁葬,等公益性陵园建好,将再迁往公益性陵园。对于硬化坟墓现象,民政部门会加强监管,禁止村民对坟墓进行硬化。



▲山上已被硬化的墓地。
记者/刘平 摄

被硬化的坟墓不下20座,每座坟墓的硬化面积在10平方米左右。站在墓区,不仅能望见枫溪大道,还能望见长株潭城际铁路株洲南站及一条正在施工建设的道路。

当初还未硬化的墓地是什么时候被硬化的?坚果村村委相关负责人表示不清楚。



▲2021年6月,民政部门介入调查时,墓地还未被硬化。记者/刘平 摄

1月7日,市民政局社会事务科工作人员得知情况后表示,将联系芦淞区民政局对该情况进行核实。

□《退休老人总捡垃圾回家 邻居不堪忍受》后续

这边垃圾还没清完 那边继续捡回来 邻居纷纷搬走 物业公司盼支招

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)“已清运6车垃圾,还有3个卧室堆满垃圾未清理,老人阻止清理,并且又往家里捡垃圾。”1月9日,天元区山水文园物业服务中心工作人员反映,针对小区4栋204室的垃圾清运工作受阻,急需有效的处理措施。

长期以来,204室业主往家中囤积垃圾,卫生堪忧,影响到小区人居环境(详见本报2021年12月29日A06版、2022年1月7日A06版)。

进展 多部门联合已清运6车垃圾

1月6日,工大社区居委会和湘银山水文园物业服务中心,联合新塘派出所、泰山路街道办事处城管中队开展了整治行动,动用货车对204室囤积的垃圾进行清运。

影响 该单元近一半住户已搬走

袁先生和其家人于2014年入住山水文园小区4栋2单元4楼。自入住以来,他在家不敢开窗,要防止老鼠和异味。但防不胜防,有一次,他花了2天时间,才将家里的6只老鼠消灭掉。

“网线被老鼠咬断4次,每年要购买大量蟑螂药灭蟑螂。”304室业主

求助 物业、住户盼有效处理措施

“靠外人帮忙清运垃圾,不能从根本上解决问题,也不是长久之计。”湘银山水文园物业服务中心工作人员表示,该小区4栋204室的老两口每人每月都有数千元退休金

资,基本生活保障不存在问题。可是多年来,他们囤垃圾问题成为小区“顽疾”,业主“心头之患”,已多方求助未果,希望能有有效的处理措施。

当天,从204室清理出来的垃圾,用货车运走了6车。还剩下的一处露台及3个卧室的垃圾未清运。

“接下来还会继续清理,但时间还没有定下来。”小区物业人员表示,垃圾主要是由204室的老太太从外面捡回家,其老伴有时用三轮车帮忙拖运。目前,刚清理完垃圾的区域,又成为老人用来囤积垃圾的地方。

已经搬家,房屋用于出租。房子租出后,租户曾多次要求退房。

4栋栋长罗红利介绍,因入户大厅、楼道经常出现老鼠,有异味,该单元共有住户34户,已有一些住户搬走,目前租户在内,单元内仅有18户有人居住。

1月5日,在芦淞区龙泉街道荷叶三村,我见到了周海燕。因长期服用药品的原因,她的脸有些浮肿,走路缓慢。

周海燕没有自己的房子,多年来夫妻俩就居住在马路边一个简易的板房里。屋顶年久失修,逢下雨就漏水。

推开门,墙上的挂钩上挂满了各种药品。“2014年我确诊宫颈癌,随后癌细胞转移了,又得了甲状腺癌、肺癌。别人都说我快把癌症得遍了。”周海燕说起这事显得有些激动。

照顾生病妻子,加上长年辛苦劳作,周海燕的丈夫显得有些苍老、憔悴。周海燕告诉我,她没有生育小孩,自生大病后,家里的所有事情都压在丈夫的肩上。这样的日子,虽很难,但丈夫毫无怨言。

两口子是原株洲市塑料八厂的下岗职工,仅靠着周海燕1000多元病退费和丈夫的低保度日。丈夫原本找了一个保安的工作,因为要经常回家照顾周海燕,用人单位辞退了他。周海燕坦言,她不敢进医院复

主办单位:株洲市慈善总会、株洲晚报 协办单位:湖南神骅地产、芦淞市场群综合党委、芦淞区市场服务中心、芦淞区服饰市场经理协会、株洲晚报志愿者联合会

城事

2022年01月10日 星期一
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:袁一平

孩子考上“专升本” 残疾夫妇全力供养

株洲晚报融媒体记者/贺天鸿

特困群众档案

编号:028
暖心对象:杨立华
住址:云龙示范区龙头铺街道

几年前,我们第一次见到杨立华时,她是龙头铺街道的一名残联公益岗位的工作人员,既是受捐助的特困群众,又是发放捐助物资的工作人员。前年,我们再次前往杨立华家时,她的孩子已经临近毕业参加工作。这一年她过得怎么样?去年年末的一天,我们又一次来到了杨立华家。

“这么大的雪,还麻烦你们上门,这多不好意思。”和前两次不同,这次在门口迎接我们的并不是杨立华,而是她的丈夫。走进杨立华家,发现一个情况就是,这几年来,她家屋里没有增设任何新的起居用具,家里仍是烧炭取暖。

据了解,杨立华与丈夫都是贫困残疾人。丈夫2007年驾驶摩托车时,遭遇了严重的交通事故,经颅手术抢救才保住性命,却留下半边身体麻木的后遗症,丧失了劳动能力。杨立华患有严重的听力障碍,需要借助助听器才能与人正常交流。

前两次上门,杨立华的丈夫行动十分困难,但这次看上去气色还不错,走路已经不用搀扶了。

“今年孩子很争气,争取到了‘专升本’的机会,现在又进入中南林业科技大学深造了。孩子继续深造,我们夫妻俩的压力肯定会大一些,但我们还可以咬咬牙坚持几年。孩子懂事了,已经开始勤工俭学,丈夫的身体好转了一些,我也可以多做一些时间出去赚钱。”杨立华说,感谢党和政府的好政策,让孩子读得起书,“这些年来,各级政府部门非常关照我们一家,今年还给我们增加了补助。”

拿手菜送上门 浓浓的邻里情

株洲晚报融媒体记者/邱鹏

特困群众档案

编号:029
暖心对象:陶建云
住址:丁山社区电站一村

现在的小区里,邻里之间基本上都不认识,可是陶建云阿姨被一群邻居照顾得很好。在丁山社区电站一村的小区里面,邻里关系和谐、温馨。

陶阿姨今年74岁了,1995年老伴就因病离开了她。从那以后她一个人生活着,本以为自己后半生会孤独、寂寞、无助。但不曾想,身边有一群热心的邻居,成为她的“铁杆朋友”。

“我的身体一直不好,各种病。”陶阿姨说,她患心梗、心痛多年,一直撑着。因为经济原因不允许,她没办法多次跑医院求治。

2020年9月,实在疼痛难忍,才被邻居送进医院,做了心脏搭桥手术。陶阿姨说,她的药要去二医院买,因为身体原因不能远行,邻居小徐每月帮她买,就连住院期间都是小徐帮忙照顾她。

“小罗只要看见我手里有什么重东西就帮我送上楼。”小刘做了有营养的菜品,总会送上门来给我吃。”陶阿姨不停地说着邻居们对她的关照。

暖心寄语

希望他们坚定信心,发扬吃苦耐劳的精神,通过自己勤劳的双手早日走出困境,过上幸福美好的生活。

公益之路

连续13年坚持为特困群众送年货;连续5年参与“点燃希望·爱心前行图书捐赠”活动;对口帮扶炎陵县策源学校、茶陵县列宁中学等山区学校,为留守儿童、山区孩子购置课外书籍,送去精神粮食……随着企业做强做大,神骅地产的公益之路也越走越远,越走越宽。

近年来,公司在持续关注山区教育的同时,加大了对城区学校教育资源均衡发展的支援,为天台小学、天元中学、凿石小学等一批城区学校捐钱捐物。神骅地产也因此获得“参与社会扶贫房地产行业企业”“爱心单位”“先进单位”等荣誉。

记者采访

神骅地产成立于2009年,是湖南三神集团旗下企业。从成立之日起,公司就将公益作为一项重要事业来做。“企业发展壮大,离不开党和政府的政策。社会需要我们出力的时候,我们也会义无反顾。”在株洲市衡阳商会2022年公益捐



▲神骅地产向株洲晚报“为特困群众送年货”活动捐助5万元。
记者/成姣兰 摄

赠仪式上,神骅地产董事长钟学军说出这番话,并向株洲晚报“送年货”活动捐出5万元。

当天,神骅地产还对茶陵县秩塘镇田村捐赠3万元,对天元区天元中学、天台小学,以及石峰区先锋小学各捐赠5万元。此外,同属于三神集团的神通光电也出资36万元,参与“万企兴万村”、教育捐赠和特困户帮扶等项目。

“对企业来说,自己变强大了,在有能力的情况下,有义务广泛参与社会公益事业。”钟学军说,这5万元爱心年货款,将在小年前后抵达100名特困群众家中,让他们过一个热周年,幸福年。这份爱心,也将在特困群众心中种下一颗太阳,让他们在新的一年里燃起希望和信心。

患一种癌症已够令人绝望 她连患三种微心愿:修好漏雨板房

株洲晚报融媒体记者/杨凌波

特困群众档案

编号:027
暖心对象:周海燕
住址:芦淞区龙泉街道荷叶三村散户

一个人得一种癌症已经可怕了,芦淞区龙泉街道荷叶三村53岁的周海燕,先后患了宫颈癌、甲状腺癌和肺癌。夫妻双双下岗,没有子女,本来不富裕的家庭捉襟见肘。

1月5日,在芦淞区龙泉街道荷叶三村,我见到了周海燕。因长期服用药品的原因,她的脸有些浮肿,走路缓慢。周海燕没有自己的房子,多年来夫妻俩就居住在马路边一个简易的板房里。屋顶年久失修,逢下雨就漏水。



扫二维码可参与送年货“一起捐”。

爱心捐赠电话:
28829110
手机:13873320022
(微信同号)
捐赠银行账号:
584674810292
开户单位:
株洲晚报志愿者联合会
开户行:
中国银行黄路支行

微心愿

周海燕居住的板房常年漏水,她希望有好心的机构能帮忙维修一下。